
 

 

平成２７年度第９回予防医学センター教員会議議事概要 

 

 

 

Ⅰ．日 時  平成２８年１月１８日（月） １７時０５分～１８時１０分 

 

Ⅱ．場 所  医学部３階会議室 

 

Ⅲ．議事要旨の確認 

平成２７年度第８回予防医学センター教員会議議事要旨が確認された。 

 

Ⅳ．議 事 

１．平成２８年度 S 予防事業における予算及び事業内容（案）について 

  森議長から本件について付議，平成２８年度 S 予防事業における予算及び事業内容（案）

について資料に基づき説明があり，審議の結果，承認された。 

 

２．予防医学センター専任教員用スペースについて 

  森議長から本件について付議，予防医学センター専任教員用スペースについて説明があ

り，現状を確認し，今後検討していくこととした。 

 

３．先進予防医学オンライン・ジャーナルの発刊について 

   森議長から本件について付議，藤田教授より先進予防医学オンライン・ジャーナルの発

刊について資料に基づき説明があり，審議の結果，現状を確認した上で，必要性について

３月頃を目途に再度審議することとした。 

 

 ４．エコチル千葉ユニットセンター長と予防医学センター長の位置付けについて 

   森議長から本件について付議，エコチル千葉ユニットセンター長と予防医学センター長

のエコチル千葉ユニットセンター長と予防医学センター長の位置付けについて説明があっ

た。 

 

 ５．その他 

  （１）トレント大学（伊）との国際連携について 

     森議長から本件について付議，トレント大学（伊）との国際連携について資料に基 

づき説明があり，審議の結果，今後検討していくこととした。 

 

Ⅴ．報告事項 

 １．平成２８年度環境省「環境研究総合推進費」新規課題の一次審査結果について 

   森議長から，平成２８年度環境省「環境研究総合推進費」新規課題の一次審査結果につ

いて，資料に基づき報告があった。 

 

２．ＪＳＰＳ頭脳循環を加速する戦略的国際研究ネットワーク推進プログラムの申請準備に 

ついて 

   森議長から，ＪＳＰＳ頭脳循環を加速する戦略的国際研究ネットワーク推進プログラム 

の申請準備について，資料に基づき報告があった。 

 

３．ＪＡＧＥＳ研究成果について 

  近藤教授から，ＪＡＧＥＳ研究成果に係るマスコミ報道について，資料に基づき報告が 



 

 

あった。 

 

４．ドイツ千葉大学欧州連携教育研究センターの設置構想について 

   森議長から，ドイツ千葉大学欧州連携教育研究センターの設置構想について，現状報告

があった。 

 

５．教育研究評議会について 

   渡邉事務長から，１月１４日（木）開催の教育研究評議会の審議事項等について，資料 

  に基づき報告があった。 

（１）教育研究評議会（１月１４日）審議事項等について 

 

６．大学運営会議について 

渡邉事務長から，１２月２４日（木），１月１４日（木）開催の大学運営会議の審議事項

等について，資料に基づき報告があった。 

（１）大学運営会議（１２月２４日）審議事項等について 

（２）「ウィルス感染の可能性があるメールについて」の注意喚起について 

（３）大学運営会議（１月１４日）審議事項等について 

  

７．その他 

 （１）千葉コホートに関する論文のＢＭＪｏｐｅｎへのアクセプト報告について 

    森議長から，千葉コホートに関する論文のＢＭＪｏｐｅｎへのアクセプト報告につ 

いて，資料に基づき報告があった。 

 

Ⅵ．連絡事項 

１．次回の開催について 

森議長から，次のとおり連絡があった。 

平成２８年 ２月１５日（月） 定例 １７時００分から 

 

 

 

以 上 


